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vara = 1
var b = 2
var d1 = new Date().getTime()
var d2 = new Date().getTime()
while(d2 — d1 < 2000) {

d2 = new Date().getTime()

}
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vara = 1

var b = 2

var dl = new Date().getTime()

var d2 = new Date().getTime()

setTimeout (function(){

console. log('F’ B — M FHE(ES5")
},1000)
while(d2 — dl1 <2000){

d2 = new Date().getTime()

}
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<!—— {53 5.1.3 —4> setInterval () EH ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
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< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title >
</head >
< body >
< script >
setInterval (() => {
console. log( "4 1 MNERTAF")
},1000)
setInterval(() => {
console. log( '8 2 N ERF#8")
},1000)
</script >
</body >
</html >
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B ERT S —isetInterval () f%EH]. html:13
o2 ERTEE TsetInterval ()B9EH. html:16
3‘51" R —isetInterval () A%EH]. html:13
E24ERTEE —PsetInterval ()&

FAERT R -PsetInterval

E2ERTRE —setlInterval

E1ERTER —TsetInterval
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<!== 5§ 55 5.1.3 fEEM & B —A> for fEFH ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X — UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
< script >
setInterval(() => {
for( let 1 = 0 ;1< 10 ;i++){
console. log( ‘&% 1 PNiERT &Y ${i} ")
}
},1000)
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setInterval (() => {
for( let i = 0 ;i< 10 ;i++){
console. log( %2 MERZR ${i} )
}
},1000)
</script >
</body >
</html >
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<!DOCTYPE html >
< html lang="en">
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< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title>
</head >
< body >
< script >
setTimeout(() => {
console. log( "4 1 4~")
}, 1000);
setTimeout(() => {
console. log( "% 2 4~")
}, 1000);

setTimeout(() => {
console. log( ' 3 4~")
}, 1000);
console. log( '[fl #4647 ")
</script >
</body >
</html >

(2) A [} i 1) 75 2030 B S A0 AT 55 44 BRI ] 05 P R AT AR AR

<t—— 285 %5 5.1.3 AS[R] B )5 8 BN H 0 520 AT 55, i BR B AD R AT ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title> Document </title>
</head >
< body >
< script >
setTimeout(() => {
console. log( "4 3 1~')
}, 1000);
setTimeout(() => {
console. log( ' 2 4~")
}, 500);

setTimeout(() => {
console. log( "4 1 4~")

}, 300);
console. log( '[fl #4647 ")
</script >
</body >

</htnl >
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(3) BEA B I E] A 53 20 A 55 o 22 2 R [ AT 95 $AUE T 98 52 AT L ARSI R

- B B 5,13 WAL I R SR O, 2 % R R A S BT SRR T —— >
<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title>
</head >
< body >
< script >
setTimeout(() => {
console. log( "4 1 4~")
1);
setTimeout(() => {
console. log( "4 2 1~")
});
setTimeout(() => {
console. log( ' 3 4~")
1);
console. log( '[a]| A 4E47")
</script >
</body >
</html >

(4) BFASSFHAT 55 10 1019 o8 K P 350, 475 88 & DX 0 A S N 350 10 TR 48 5345 o6 &L AR Y
.

<t-— 5% 5.1.3 ARSI BT R AT, TR S K ERS AN FEERE LR ——>
<!DOCTYPE html >
< html lang= "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< meta http — equiv = "X - UA — Compatible" content = "IE = edge">
< meta name = "viewport" content = "width = device — width, initial — scale=1.0">
< title > Document </title>
</head >
< body >
< script >
setTimeout(() => {
console. log(5)
setTimeout(() => {
console. log(7)
e
console. 1log(6)
},10);
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setTimeout(() => {
console. log(2)
setTimeout( () => {
console. log(4)

e
console. log(3)

1)

console. log(1)
</script >
</body >
</htnl >
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a5, 1. 2 15 B RS 6 AR a0 T .

//%5 5 % 5.1.2 A B 5 AT 55 #0 B AR A A0 09 [R] 28 4T 55 B4 58 B R A RE AT
vara = 1

var b = 2

var d1 = new Date().getTime()

var d2 new Date().getTime()

setTimeout (function() {
console. log('&KJE—NFHE5")
},1000)
while(d2 — d1 < 2000) {
d2 = new Date().getTime()
}

/X BRI 3 Z AT S ARIERE, 2D FEES — 3 ZAHT

console. log(a + b)
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}
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console. log( "5 2 MESE")

}
function task3(){
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console. log( "4 4 MES")
}
taskl()
setTimeout (task2,1000)
setTimeout (task3,500)
task4 ()

LUK G 4 DSERECEE 4 DEPAT AL S . £ N task]l . task2, task3 Fl task4,
taskl 5 taskd {55 % MR 25 AT 55 0AT » task2 55 task3 1T 55 42 JEOR [R] 04 Bsf (8] 15 0 DA 5326
B2V /A

Fe TR G DB o3 P AR R s A7 ok B TR AR AT AR i AT 2 7R . R A
B ATHT A OC B PAT S5 A8 &l 5-8 iR .

TE S BIACHS M TF 46 Iz A7 I, 22 R K AR AU 2 42 BRODU AN | 2R SR 17 i B 0AT
BEIPRAT AR TAR LA ST 55 BB 25 1Y FR IR IR B0 TAE . 3 P OoREAUH ) R AT
— 2 WA 5-9 7R .

55 K 5-9 nl LA MR P FRBIATS AR 1 AR5 4 AR S5 24855 3 73 il ik itk
TP T5 ) AR5 1 RIAE S5 4 FRIE 7 BDRAT AR 55 . I L S #c BT 3] 4 (9 00 3 A o AR ok 1L



344 | JavaScripti& k= ¥

ik FRIE(ENR
BEITIF
W TR X

FEM

— 220 R

Q TR

{F: 55BA 51

Bl 5-8 %% GI(F I AT 1 - M 5C B 4RAT 454
AL 1 AL S5 4 2 FSUT 55 T A e BATAE 55 1 9 Ak, B SUAT AR 55 4 9tk i)
MAE% 2 LSS 3 H TRFLES Uit A TAELBHER ., - e (X~ a3 B2 IER
S ELRE MBI B, LB BRE AR5 AR R . B RE TR &S N INAT
gEF A 5-10 iR,

EAT RS K B [R5 AT 45 B AT 3 B 2 TP L R (R PRAT AR B 88 &S L AL 55 2 AT
%5 3 VA NI ], 33X B S0 PR I 46 AR R SEREAE 55 BB v B AR 55 5 A, I T AR 4R
R0 2 I 28 B 2 AT 55 2 AT 55 3 B st Al an il 5-11 fra .

Z% P 5-11 MPATH R . S RIS HIEEAE S 2 FiE55 3 — el k4 55 BA 31, i
ST WA T IsF i B[], PR IR AT 55 TR AT 95 BA S 3ok A = A0 B 23 i BB v AR AT 55
It ERAT: 55 A PAT R A7 7 2% L i 23 % AT 55 3 BN 2

S B R B4R 55 2, o 2 Fie B R 9 7 =X Se ik AT 55 BA S L B dE A PAT B B BT 55
BAB A 5535 25 B ) B R A T S8 e, 8T 5-12 TR .

AT R 22 05 v R 2 T B MO0 A S 2D A 55 A AT O 2K, 3 B OR T A T B Y
1255 BERYEAT F 2, AR AT 55 FE N AE Th By 40 BE FROE Wl 2 AR % 4 00 . A 1 3K I & 50
J A AT LA G S A5 DL 2 AE R I rh B 8L 32 AT L X FE T LA TV B Ml 3L AR JavaScript 32
G IN R



#b&E JTRE—JavaScriptRE gz [P 345

S TR
ITSEE R N
-
{351 {E552
/ £55 —4 (ask37EN500
WORIEMEAE 1 BS54 || ean e
[F] 7 551 ﬁ‘i;fﬂ-ffiﬁgﬁ
fltit. liabs
et
UTRRTERE IR AL _—_—
roary e A e LAERRE
<:>$Wﬁm
E258051
B5-0 LA F AT
— task25E M 1
BN -y e
ST S5 TN
WHEIEAAL Xt
IR 552111353
R LI B AT 5
B
L I | W LR
—— |z
2T
U Tt
FHESH {::) T

BI5-10 02 B35 7 1 - 45 5 B 10 9 1745 1



346 | JavaScripti& k= ¥

PIT7e e
I 520D

B
(%3 | ez 1| it

{T:55301500msH (8] £ 1 2 85 A AT Z5BA 51

LR ///

O HIER
{E %Iikﬂ
=2 N |

B 5-11  TAELRERY 2 it a8 i h &1 EAT 55 2 FAT 55 3 1) B4 A i)
5.3.2 RFHEBITE
PATH R — AR BB S5 48 . 412 17 90 )2 pRECET . pRBUE 55 & dE AR BUAT IS Hh AR B 5%, 4R

Ja B — A SR 55 A 2 BE AR AT 1 H R B B8, 2 A pR K S T I R R A 2 BB o 4%
TokAER B E M T AU

J/% 5 B 5.3.2 BRI T
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setImmediate X
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setTimeout (function() {console.log('timerl')}, 0)

requestAnimationFrame(function() {
console. log( 'UI update')
1)

setTimeout(function() {console.log('timer2')}, 0)

new Promise(function executor(resolve) {
console. log( 'promise 1')
resolve()
console. log( 'promise 2')
}). then(function() {
console. log( 'promise then')

})

console. log('end")

Foe B[R] 20 5647, 520 5 e 00 JE U] 76 B 132 AR RS B, S8 43 A7 [ 28 AR A5 A 55 25 A8 . Promise
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i H promise 1 Fl promise 2,

TE resolve $RAT I . Promise XF 4 APIR AL B 2 58 B, B L then oK ECAY 191 98 4 1 0T 21
AT 55 A v I IR AN AT L $52F R %4 end .

) 20 AR P AT 25 R s WL 48 5 A0 AR B 2 AT 55 MU 55 o 78 AS Ui [) 20 AR 0 B v 7
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request AnimationFrame () N 2 {E 45, BT LA Promise 5 AT 45 2578 F — 4 22 4E 55 PAT R R
T, promise then S5 4 44 AU ZE R

BT H S setTimeoutO Ml requestAnimationFrame O AN ZEAE 455 . X B BT84 R G L
BN . WIR 3 DEALFEH setTimeout O , W 25 4% FEAHS g 55 1Y WP S04 7 AT 55 1T v [] 4
% T — requestAnimationFrame() , 3% H 22 8] il — T BT HFATHHL T . setTimeout O J& £
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//%5 5 ¥ 5.4.1 % requestAnimationFrame () #5i 2 [t 22 14|

let 1 = 0;

let d = new Date().getTime()
let d1 = new Date().getTime()
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function loop() {

dl = new Date().getTime()
i++
/75 1] g B ()R i 1s B 44T
if((dl —d)>=1000){

d = dl

console. log( 1)

i=0

console. log('&3d T 1s')
}
requestAnimationFrame(loop)

}
loop()

ZACHS AR W W BB AT B B PR 1s #E47 — W5, S A0 1wk 2 loop FRIEAR
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//% 5 % 5.4.1 757 setTimeout () $H A7 K Y ZE 4]

let i = 0;

let d = new Date().getTime()
let d1 = new Date().getTime()

function loop( ) {
dl = new Date().getTime()

i++

if((dl - d)>=1000){
d = dl
console. log( 1)
1i=0

console. log('&id T 1s')
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}
setTimeout(loop, 0)

}
Loop()

ZAREE S E—DRAZELLL G R set Timeout O #4735 #1 , set Timeout O $47 4
R RO BT8R 5-27 iR,

x a4l Elements Console Sources  Network » e >
[ ©@ topy @ | Filter Default levels ¥ 3 hidden 0
No Issues

211 test.html:20
27T1s test.html:22
198 test.html:2@
2idT1s test.html:22
205 test.html:20
2T T1s test.html:22
204 test.html:20
2171s test.html:22
209 test.html:2@
27 T1s test.html:22
208 test.html:20

2 T1s test.html:22

Bl 5-27  setTimeout O FHAT A5 14 22 5] (1) 32 17 45 2

RAFIZ AT SR H , set Timeout (fn, 0) B AT 3 R B FP AT 200 A2 A, BT LAE 9 18]
Wk 5ms 47,

H T 3 P A S 20 1) AT 55 fll D I L RIERA T A 3RS [] il A3 38 B A AE 2 Rhis A7 46
AT W BURT A5 4 5ms WHAT T M 0T B2 44, M) requestAnimationFrame O £ T./E£R
T bl 25 B ik 2 B AILOE 2 1 AT 45 BA B L 30k b st L 4R AS AN F

UI update — > timerl — > timer2,

MRS FT RGO, - — IR EZNIZE R, T —IREL Kk 2 16ms J5 ., AT setTimeout ()
MR P ATE 55, 7 TAEZ AR b & L S i A fil & B AL 3ok B o A 45 SR An°F

timerl — > timer2 — > UI update,

R R IS M, F—IR B2 'SR IK requestAnimationFrame O) [ 47 B HL1E 15 78 N
TUATH Sms 22 A B, i B B /NE R 2 A F A setTimeout O 2Z [8] , W FiiE & =45 2 F
L AR R (I

timerl — > UI update —> timer2

X A B0 LA R AR AR AR A 0,
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5.4.2  FARRR o

1. Promise & 4%

JavaScript J&— "] 1 5520 4 B BV AS U 35 76 g F o R rh & Ko i 9 5 20 AR, 7
JavaScript #EA KR AR X S 20 g AR (A 30 7 2 Dy 1 AR 224 AR, JHE o A A 2
A )iz I AR, i 52 Promise X 42 40 3 5 20 g F2 09 4R, IR A+ 4 J& Promise %t
RWE?

Promise J& ES6 M4 $#& 2 i LB 5 A0 Ab 8 7  RR T ACSRIS R A 4,
KA A BRAERIE A .

2. At 4fEH Promise 3 &

Tt 25 B iR v L JavaScript (1 32 L 5 A5 b B0y 2R SR T TR0 98 oA 50 Jr X kA7 A B, 5
BORUE Z A0 BRI 5 20 g B AT P AT, 23t B R A O AR 4N T

Promise

//%5 5 % 5.4.2 FHELRUEZ AN LIRS 20 Ay ik 47
setTimeout (function() {
/155 1 B JE AT I 2
console. log( "5 1 B2 J5 K EMFE")
setTimeout (function() {
11565 2 BP )5 AT 1 32 4
console. log( ' 2 2 5 KA F1E ")
setTimeout (function(){
/155 3 BP R AT 2 4R
console. log( "5 3 B2 J5 RAEMFIE ")
},1000)
},1000)
},1000)

W B AR AR 1s BT 1 MMESS WX 3 AN E 55 26 250 e Bef (BT P47, 9F B F
— B AT R L SRS L —RP BT B 45 A T LA AR A AR 2 5 R DL R i 254
B BTN T AR AR PTG 3 RE e AN T 7 B R BRI B HR i R Y B AR L X
L AT H A [l R AR

bR gmAE D, BIRREE S =D, FERim RSB RS DA
AJAX TR EEM , TR A TOm £ N ORIEA VR JF R BT RE S R A B4
Fa SR ARRS AN R

//%5 5 F 5. 4.2 MBRFA T A 2 A3 0 AR UEA J7 08 FH i

/3R B TR

$. ajax({

url: '/ ®%x ',

success: function(res) {
var xxId = res. id

/ARBOZ IR B 5 &, A6 20 45 5 L HRAT A REEAT T — 4
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S. ajax({
url:'/ %% ',
data: {
scld el /1M 1 — AR 55 A o 5 R F— A4

1

success: function(resl) {
/115 B35 e R RE S

X AE BLAEAR 22 TF A3 (AR v BB s B ok . 4n 2R R A2 2 Ak L 7 I 45 37 oK b 4k 2 e e
HoAl S 20 R DU I A AR 2 AR A5k DL 2 3

Fofh 5725 5% v A0 Node. js SCEEH SRR s BIHeAE S0 TR 76 52 2% 55 1 55 v S sk e
AT X B, ECMA 252 FrLl i Bl Promise iP5 %8 8 & N f# Bk JavaScript 78 FF
SR 3k A v T B A S ) AT, BT b RR . R S A e [l R B ) R AT AR T 5L AT AN
M R 7 2. Lh Promise 0 FE ¥ i Xt 42 Ry 3= B R e 2 i DR TRT 9 b R TR) R A
FLE

3. {E A Promise &R B3 i 5k ” &) &L

b ST A Y TR) R, I A X T R A A A [ A, 45 R B AR 4n el i ] Promise
X G gt w1 8] b K [ A

1 B IR AT L SEXT Promise f— > B A 41 . Promise X 52 L sk 2C IR FH (%) 25 44 L 6 I A
[ B 1 S5 20 A AR R X 42 then ). then )+ " [ BE X 4549 . B AR 3% b 45 ¥4 175 5
ANTT [0 38 bR K E K A 1 [ i 5 4 L e A i % S R T A5 A SXORE A AT LR AT 1 F)
T N E AT T AT

e FRAISALL setTimeout O35 ], Bt b SCHY 5220 2240 ARBS 4N F

//%5 5 5 5.4.2 L) setTineout ()37 A fi], it b SCHY 5 20 5241

//f#i Jil Promise #7f# [ setTimeout i 72 44 il

e = e Bremdsefmmeeneaslue) |

setTimeout (function(){
resolve()

},1000)
1)
p. then(function()
/755 1R G AT 2 4
console. log("#f 1 P2 5 Z AW HIE ")
return new Promise(function(resolve) {
setTimeout (function() {
resolve()



e
a1
e
S
X
3

},1000)

1)
}). then(function() {
/155 2 BP J5 AT 12 55
console. log('5f 2 B2 J5 KAERFIE ")
return new Promise(function(resolve) {
setTimeout (function(){
resolve()
},1000)

1)
}) . then(function() {

/156 3 BV G AT 8 45
console. log("#f 3 P2 5 Z A HIE ")
1)

Ie] 152 22 M5 2 A B0, i ] Promise J& BYACAED 65 J5R 19 3 4> setTimeout O By [ I % £, #F
fift T 3 A then O 4 3% 1Y A1 eR 8, 35 IR FIDUF BEAT 90 5 . 3B ORRSE L (8 AT L35 B A
FEN BB NS BIA  2ep SEAE oke B 3 AR L UL Ml A X B AR A AT IR AR A
BT R 1A B4R

ML 1 ZE A5, Promise AR FH 2 A D [l 58 HRR 7 9] 5L, 2 A0 i e 2 [l ) ik 22
P e 3 s R A AT LA BRI R A S A AR A R

5.4.3 [AKELS Promise X%

Promise X} % J&—~ JavaScript ¥ 4, 75 % F§ ES6 1B B2 135, A 3 i AE 4 )=
PO L INERIUE L R w2 AV 8 (1

//fn: Ef%ﬂ%ﬂskﬁﬂlﬂﬂﬁﬁﬂﬁ B, 2 T 2 B [ 3] BRI

var p = new Promise(fn)

. EFEREE R

l_iﬁfﬁy/l\*%z/\ TE JavaScript 1 F W A — S FEEK 09 bR ZC A [ 9 pR L. 1 pR
B R 2 A R S R B, BT JavaScript A8 7 A LIRS R AR TE 2 OF H eR ECAT
VVEE 24 B, Fir DAAE S8 SC oK B, AR — > ek B8 2 8048 4R O — A oR BOR $uAT, AR
nr.

//%5 5 T 5.4.3 1£E SLBRET, Al — A sRE S 8O 1E 5 — 4> RECR AT

/738 £n B4R REOG S BT LLTE test AT O) AT E T

function test(fn)

fn()
}

//IBAEAT test W £n L 2x B AT, BT LA test () i AR BE 44 R B 2205 47
test(function(){

})

——JavaScript 4 &Iz [P 361
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I 25 H R JavaScript Hr B RY i [ 9 oK B A . 4 R SR ORI 2R A 28 1Y JavaScript
PREIGE AT AL 23 K IS 1] 9 o BOAS 2 (] 20 AR 3 — 1 2 T A 1 N R

W AEG S JavaScript ARSI, 81 H] A9 [ ik £ B R 202 20 e, i DL — 289 &
HATRE S T R , FLAE PIRTE X0 ek 8RR 2 e 2D i A . LSOO AR X A EIE %
BEZ . JavaScript % [n] 4 ek BCA5 1) BRI [R] 25 4548, (i T JavaScript BAZ R 5 20 B 1Y
R, 5 2 4 5 S A0 AR D) a0h 254t 1 1198 % 2 4 98 XA RE 52 B, BT LA 10 9 R 80 45 48 AN — i€
SR R AL R S LA bR AR A A S

F2 0 ok 3E ik — A~ T8 B A S 01, B 01 R A S R R R A O R RS IR

//%5 5 B 5. 4.3 B IR R RS R 2 RLE A1 6 R
AGEZSIEN R &S]
function test(fn){
fn()
}
console. log(1)
test(function() {
console. log(2)
)
console. log(3)
/73X B AR A5 1 i 1 U %2 1.2.3, B b B s T B3k APATAR R T, £ 35 IR E 5 B2 7 AT 1Y)
/7 B

e XA PIEN &l

function test(fn) {
setTimeout(fn, 0)

}

console. log(1)

test(function(){
console. log(2)

1)

console. log(3)
/13X B AR Ss i 1.3.2, N R AEP ] test() B settimeout ()23 £n il B 5 0 AE 55 BA B Hi AL,
/155 Ff BT IAT B HE IR A S AT

2. At ARSREEZEFEFSELH

B —T BRRA 2R a lERN 0 BE 1s 2R a MEREN 1IFEAERXZE
EARE a BB, FEX BT s 5k a BN 1R setTimeout O, M fig
il RSB, S T IR R0 AT

/1555 % 5.4.3 %5 1s J5¥ a WEE N 1 RAMJE setTimeout (), M AE 75 8 i [F) 45 45 4 52 R
vara = 0
setTimeout (function( ) {
a=1
},1000)
console. log(a)
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AT He i 45 B — 58 K 0, 1 JavaScript B2 AR 54D K515 0, Y A AR A e o
setTimeout ) {9 1] 9] pR B — A T AT 55, S 7R AR IR 0 [R]85 AR5 3R AT 58 58 I AT 9T LA B
a=0 M a PEX AT RESSI0 e AT . XX a WA 1 A9 S50 8 B & 2, r D i iy
&5 Rk —E R 0,

B2 R AR 80N T ek L ik 1 il B ZE 1 O AR B B AR A i A5 R RS AT

//%5 5 % 5.4.3 W FH PH 2E i 7 3R B 28 AR RS 19 45
vara = 0
/IESRAE A setTimeout ¥ & 1s YIER, LI & a BI{H
setTimeout (function() {
a=1
},1000)
var d = new Date().getTime()
var d1 = new Date().getTime()
//R i while 7 25 Bi £ B[] 22 o BH 2€ [7) 25 {15 2s
while(dl — d< 2000){
dl = new Date().getTime()
}

console. log(a)

ARE WA E 2 A0S 27 while PG 3R A BH 2E 2s, AF DA console. log(a) XATAIS & 7E 2s )G
A REARAG AT BEPR o (H B 2 th I 25 SR A5 SR 2 0 AR W7 5. fR JavaScript A4z 47 158 R i
A7 A o PR AR S 20 AR (0 R U2 A% 194 [] 20 76 W S 20 5 0 B9 DU B SR A 2 461 17 ] 204K
R 2E 2s, D&M T setTimeoutO BYF R [H] B setTimeoutO WY AT 55 B i [H] 5 X
I B N TAE L AR RS B BT 55 BA G i 17 45 . FAERT ] 25K 1s B, while 76 0 3 A 047 45
WL T LA R BT R S e Ak 2 o, B BIE SR RO s th a S5 BRECBATRR A B0 25 L A 55 B
B A AT 55 A BEREPAT , FF DL X L B set Timeout O B[] 2 T, 3 06 250 45 157 [R5 1065
otk Y a B, a=1 MAT RAIR A LA Fr LB BT 45 10 A 15 8 2 5 20 [l
R A 2 A ok R S A U R S A [ O R R A Y A

LR LT B E M AE 2 5 AR a PR g A AR An T .

//%5 5 % 5.4.3 B HIEHTE 2s J5 3R a MUHT 45 %
/1 A XA 1513 pR B A REAR X a Bl 22 )5 Y 45 2R
vara = 0
setTimeout (function()

a =1
},1000)
[1TEM—AH B AT 55 AL B b —A T 55 5 AT
setTimeout (function() {

console. log(a)
},2000)

F5x B, (] o B A R AH T 3 5 B & B R A5 JE R B IR A E 5 1R B EOR RN
Promise X 42— M R A AFAE . Promise H R4 35 [8] A5 14 01 pR &S SOAL S S5 48 1 [l ) e
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5.4.4 Promise X% W i E4N iR

1. Promise I ITIRF
£ % —A~ Promise ) FHZ 6] AW .

//%5 5 & 5.4.4 —> Promise [ v FH Z= 14
//5E AL —A> Promise Xf 4

var p = new Promise(function(resolve, reject)

1)
/ /388 33 %8 =X R R 4% ) R
p. then(function()
console. log( "then $i47 ")
}). catch(function() {
console. log( 'catch 47 ")
}). finally(function(){
console. log('finally $447")
1)

Z: 25 P Y Promise X G454 ,— > Promise % 524 5% 7 ¥ 53 1] 9 ok 5. 35 — &8 70 72 $h
1118/) new PromiseO B 4% A 42 1% 0198 pR B [R5 19, 17 then O L catch O & finally O
[ [0 PR UR: S7 20 1 X R AT IC AT . 45 T R AT ABATIZ R Y - 23 R 03X B AR e JF I A AR AT
i, k2 BiE Promise BEH] ARSI .

//%5 5 % 5.4.4 kL Promise [ 22 {4
console. log('#4")
var p = new Promise(function(resolve, reject) {
console. log( '{ JH resolve')
resolve('$i4T T resolve')
1)
p. then(function(res) {
console. log(res)
console. log( "then $i 47 ")
}). catch(function()
console. log( 'catch $H 4T ")
}). finally(function() {
console. log('finally ${47")
1)
console. log('45H ")

X BT b g R oA A THH resolve O L85 B L FMAT resolve O L1 AT then O | $HAT
finally O,

TR resolveO) B Z$i, B BVE FH reject O BREL . REGANT .

//% 5 % 5.4.4 ¥ resolve() AL, ol ] reject() PR
console. log('# 4 ")
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var p = new Promise(function(resolve, reject) {
console. log( "I fi] reject"')
reject('$HfT T reject')

1)

p. then(function(res) {
console. log(res)
console. log( "then $i47 ")

}).catch(function(res){
console. log(res)
console. log( 'catch $# 4T ")

}). finally(function() {
console. log('finally ${47")

1)
console. log('45H ")

R T B 25 RO R D I reject O V85 R HUAT reject O L BUAT catch O (14T
finally O,

ZeRE X G2 0T AW T A## Promise MZE M RIS AT RS . Mis 47 fe L& L, iR )
new PromiseO 7y [m] 8 bR 511 8 2 17 20 4T 55, G AR 4 0] 378 o 25 P 0 B AT ST resolve O B
reject ), M| then() ,catchO F finally O B BB EL A AT, 81T resolve O BRELS , then O Fl
finally O 2847, T B 4T reject O Ji , catchO Fl finally O 2347,

2. Promise Z#4

Promise X G AH 4 T — R ARSI X G A0S TR ] — D SR RRG RN R 12
SRR E - HEVERES ESRE AR BBl H T BHFRRZ . Promise #Y
H SCRHIFE A DR IE L R 22 [F 40 B 52 19 65 18] #8235 1 B Promise iX /> L0 , Promise 7 8¢ 3C A3
JEH R ZUA A, ZESR AR Promise X R & — DN AEH RN R, —E SR IR 5E AT,
A2 W AT AT FE T 45 5 CBR B R 2550 .

Promise H § B4 LT 3 FiORA .

(1) pending: #IIHIRAS , Y L Z5IRES . X ETE Promise ¥ 2 & X1 AR, X IR
Promise XA T #1464k FE WX 4 B A RIAE 55

(2) fulfilled: T 5 W, 8 QR B HPAT T HAAE S5 . MO R BT 1Y resolve O
HATHT , Promise RRASEEAS T A fulfilled, 3F H. then O 28 i vE M AY 171 98 06 8 & 1R 04T,
resolveO) Hf% 1 1) Z 40 2 i A 0l R BUVE N IE 2

(3) rejected: BIELE W HACEPAT T —IRKEMAL 5, s B WA T W . 2SI rejectO
PRECS » catch O vf s b A4 19 306 o8 B2 Bl ik %2, 9 L reject O v 338 1) P 2 23 722 1l 101 9] R R )

T EEEMNE AT pending ARAHT, Promise 28— H 2 1F resolve O B reject O # AT,
EAE B BHE AT » then O B catchO#F S8 ik %

Promise 2158 , Y% R A 2 5 , [f] — 1 Promise X} 42, H g M\ pending IR A28 T K fulfilled
¥ rejected MRS H A —Fp RS — BT g AN S A , BB Promise X 42 /i B2 #0017 52
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B H AT finally O pREL,

3. WL RGITLE =L

MRAE L-SCHI BT L 454 3 T SRR 2 101, 4k 2227 5] Promise BRI, 43 Hr % % 4 32
(T AR TR U

//%5 5 % 5.4.4 SRR R M 1T 45 R

/1% 1

new Promise(function(resolve, reject) {
resolve()
reject()

}). then(function() {
console. log( "then $i 47 ")

}). catch(function() {
console. log( 'catch $ 47 ")

}). finally(function() {
console. log('finally ${4T")

1)

[ /45 B - then $04T — > finally $hAT

/125 2

new Promise(function(resolve, reject) {
reject()
resolve()

}). then(function() {
console. log( 'then $f7 ")

}). catch(function() {
console. log( 'catch 47 ")

}). finally(function(){
console. log( 'finally #4447 ")

1)

/145 B :catch $U4T — > finally $h4T

WESKE

new Promise(function(resolve, reject) {

}). then(function() {
console. log( "then $i47 ")

}). catch(function() {
console. log( 'catch 47 ")

}). finally(function(){
console. log('finally #4447 ")

1)

/1R 4 7= M AT ] 25 21

it Bz 1T, FRILE T Promise X R AT MM EN S . Promise i 5 A W5 4
W PAT R TR IR AL R P A E . — BAERI GG A R BT I resolve O FRAT reject O
WAL then O AT , B catchO WAL AT, S Z [ B, 1117 7890 46 1 181 3 ok 5, dn 2R
AFEFFATATEEAVE , Promise AUARZSAISR B pending, W BT A vE A8 01 4 2R AR A S 04T .
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5.4.5 HEAH B HAkH H APL

A X P g R T S S M R AE TQuery HERE T, R 210 5 BIBLE L 7
it FH s Ah O HE (4 35 75 ORBR AT SR 5 6 - 82 R T AR — T A2 2 85 0 H

A4 Promise XFZ AT LAY, then (). catchO) -+ "X FE I H , £ 2= A 58 H . thenO. thenO)
VPR . A T A B R P O AR T

/755 5 B 5.4.5 HAR Y A% E R 2
function MyPromise( ) {

return this

}
MyPromise. prototype. then = function(){

console. log( 'fit & T then')
return this //new MyPromise()

}
new MyPromise( ). then().then().then()

Fes AR B A B A 8 FAT A9 R B AT B i 6, B SGR (81 T — AN 3 T X 42
a5 98 FH 6k G A TR] A9 37 S 4510 0F 4 ik v b e AT L s B R
B T ok 24T Tl %4, % > Promise X R 4549 ARSI

/7555 75 5.4.5 i&47 N WS4, 2% 2] Promise Xt 411 4544

var p = new Promise(function(resolve, reject) {
resolve('F J& Promise HJ{H ')

1)

console. log(p)
TREH BT . SEEH G LA ELINNE ARBIT .

/%55 % 5.4.5 RMERGIEITE, SERGHE LEBILUTNE
Promise {< fulfilled>: 'IXJ& Promise [¥1{H '}

[ [Prototype]]: Promise

[ [PromiseState]]: "fulfilled"

[[PromiseResult]]: "F & Promise K {EH"

AR B .

(1) [[Prototype ] {1t Promise BYJREIXT & ,

(2) [[PromiseState | [ft 3 Promise X & MU Rj IR ZS

(3) [[PromiseResult] {3 Promise XT % BI1H , 73 3% W resolve O BY reject O 8 A 45 5,
1. #XARAPYEEEM

12 7 okiE it Promise 55 2 FH AR 7 22001, 4k 25 27 o7 % =R 0 4 AR AN R

//%5 5 % 5.4.5 Promise 4% I I 1 #5522 44

var p = new Promise(function(resolve, reject) {
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resolve('F J& Promise [H{H ')
1)
console. log(p)
p- then(function(res) {
/1% res B 45 I resolve 153 1Y) S 4
console. log(res)
}). then(function(res) {
//iZ res B4k 2 undefined
console. log(res)
return '123"'
}). then(function(res) {
//% res By 25 R JE: 123
console. log(res)
return new Promise(function(resolve) {
resolve(456)
1)
}). then(function(res) {
//1% res 455 & 456
console. log(res)
return 'K FL IR ARG 45 SR
}). then()
then('FZEFAFH ")
. then(function(res) {
/1% res B 25 R IE"IRIE H R R
console. log(res)
1)
/ %
13 LR TS
Promise{< fulfilled>: ' /2 Promise [ {H '}
ttt. html:16 & & Promise [{H
ttt. html:18 undefined
ttt. html:21 123
ttt. html:26 456
ttt. html:31 F&J& 5 #2R 0] i 25 5

x /
MR B 1745 5, nl LL A B Bt =008 A9 A 0 0
(1) REAH thenO Hfh A T resolve ), BN HERXMSIATHSEE . XN EEFAIE 1

A 18] PR S 5 H resolve O fE ABIE .,

(2) Promise %5 1Y &4 101 94 ok %5, #R A LU HT return 3R [B]— A~ 25 51, 40 2R A I [9] 25
R — /l\then()qj@ﬂ B S B0 2 undelined,

(3) Promise (4T 181 94 pR &5 1 3 [0] 45 51, i R 2 5 5 28 A0 0 408l Wz (e F — 4
thenO) 1 [l I s £ ) 245 .

(4) # Promise /> 81 pF B3R [B] 1 N 25 0 — 1> Promise X4, W iX 4~ Promise X} 4
J& resolve O B S K, & N F — A then O W 818 19 2R ER 09 2 80 (AT LLBT B 24 16 . 3R [
Promise X} R0}, F— thenO BLZIZX R thenO o (H P FACH I A R XAEHATHD .
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(5) WA then O F1 45 A BYA I 0B R A AAE T 25 W] Promise §if 4% I A 23
then FYBEZCIR A, I HIEE X Z AT i J5 — K then O 7 [FIE pR AL AV IR 01 45 R, S HEHFA B ©
R P IEHE Y thenO iy 1 pR 2UVE 245

2. hirEXEAA

HEAR AT LA g i e B REE N . A PIRIE AT LLLE then O (Y 5E 2% I8, Qi S
Wr B =R S T 25 fish & — R catch O 9 [T R ERERAT . rb OB % =0 FH A9 22 4810 ) AR A A F

var p = new Promise(function(resolve, reject) {
resolve('F J& Promise H{H ')
1)
console. log(p)
p. then(function(res) {
console. log(res)
}). then(function(res) {
[/ WiFh 7 XA DL Hp i Promise
//throw ('3 A& H T JE )
return Promise. reject (' 2 H W B 5L IA ')
}). then(function(res) {
console. log(res)

}) . then(function(res) {
console. log(res)

}).catch(function(err) {
console. log(err)

1)

[ * GERIF

Promise {< fulfilled>: 'k J& Promise HJ{H '}
ttt. html:16 & Promise HJ{H

ttt. html:26 & & H g e K

* /

BITEB SR, WA A G, Stk catch O A 4 817 28 %, FF 5O A B 7F 46 3
catchO WA B then O BY 5] 3 pRBCERAS 23 $RAT .« 33 R4 2008 T 1) i AR A6 25 45

w8 5 A e

(D) L —A~ 5.

(2) &Il — rejected A K] Promise X4,

3. TN AAREEL T Promise HIFE

TEN 44 Promise B, 588 T Promise j& 4 X PR UE R B L I H. Promise XJ R R & — B
BT R A, Yl A 0 A B, IEF #R R then O H Y [B] 5 pR 8R03%E 22, {H il &
HrWT I catch O Hp Y [l 8 A0 P00 AT 1, 3% PR 20 5 R then O w5 o] 94 o6 B0 04T, AR 2
Promise ¥ % HRURAE &2 T ol fulfilled T o {H 2 A WrstE 8 )5 5 catch O A7 19 5RBCE 047
T . catchO i [l 4 s EHRAT IR Promise M RAPIREZE M T rejected, X AR 24 1 5
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KB, Promise FPRZA M fulfilled ZE AL T rejected.

i L i 9 B A, P T EE SR A 1A BT T Promise A 47 IR AIZ 4 Promise Xf 4
B PRAT 32 5 D0 2% & B b T A AR T R R S Y . T R e — B R A, T % Promise
R DRV E I AV T

//% 5% 5.4.5 [ fi# Promise &% 21 FH B9 48
var p = new Promise(function(resolve, reject) {
resolve( ' & Promise HJ{H")

})

var pl = p.then(function(res){

1)

console. log(p)

console. log(pl)
pl

console. log(pl === p)

/ *

BATHE R

Promise {< fulfilled>: 'Fk & Promise F{{H '}
ttt. html:18 Promise {< pending >}

ttt. html:19 false

* /

BATREG R R Y p Al pl BPIRSAS AL IF BB TR IS R 2 false, X AR
EANITESENAE I B RAFTE R — D2 E . p A pl MR BIRAFE T WA Promise X 41
5| AL, BAR thenO R R AR IR Bl — 4~ Promise ¥4, SCEL4E 20 A L H then O PR S
YR [0 F) P o2 — BT HY Promise XF 48, X AR A BEAG I8 T WAt2 Ul 5K then O Y 7] 3
BRI EICTE SAAT I R T DL EAS R A 45 2R S 7E R — > 20 20 R BAT I 728 AN R] IR 2 L 5 AN 7
Promise X[ R HE A2 , A B IR then O Fl catch O B [\ 9 , #2520 047 B B A W] Y
Promise X} R #6119 .

RYELL ER 0T, B4 %48 T Promise fEiaATHS AURLIN X AF 5 BE A B 538 , A 1 4 B
Wi it Promise 451 setTimeoutO &AM HIAT — IR TN BE T LA SE L, 3% 2 PO M H] thenO
PR ESCHE A T B 2R T B, BT DL 3R (8] — A8 B9 Promise XF 42, SR AT T — K then O #Y 8] 3
PRI, T T — K thenO 1Y [m1 9 R £ 1 RAT » AT G FE FLINFR Y resolve O 1A, 3K FEFE AT i
4] new Promise OB}, LA setTimeoutO BEATHERS , fR1IE 1s Z J5 1R ZSAZ T, 35 #E 55E BB AN 4
5 [ i B A S I S s AT S AL R T

4. Promise & M APl 1t 48

AR R B S AL AR AR L AT LU A then O A4 200 HT L 5290 S 20 AR #5249
JE (R $RAT o B TE 2 PR G2 49, BB i T im 5 ZE R R 3 IR 55 dv i 1 2 alb
oy T BEARTE 3 4% 0B Bl 40 R 1l 5 A BB VE Ye VT . R a $E DFERT 1s, b 45 D FE I
0.8ssc HEIFEMS 1. 4s, 5 HH thenO Y 88 28 JH R SEAT S AR 42 1 AR T LUPRAIE 3 2 70K
B2 5 then O ALY 5 0 45000 L 00 200 55 i 07— A4 1 mUR AT 52 e A B R T R — 4> 4%
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PO AR R FERS O 140,84 1.4 = 3. 2s, XAl FI0R SR 3G 1 42 17198 FH iy i 1] 3 4 , o LA
Promise #2416 T all O 77 %% , LA R fiff D 410 1 5 20 0t 7 Ak B8 0 1, AR 4 T

Promise.all([Promise Xf 4, Promise %%, ...1). then( [ %k )

18 pR A 1) 2 B0 — A Bl IR 1 A S 800 Promise X4 B, JB R B A
Promise YR [ 45

A LLE B Promise. all O S8, 25 fe 18 (1002 101 3R (o] 869 I, — B2 45 2 i A 422 101 i 53 L R
L ERFEID R R4l Bt fE A TS AE IR 1. 45, B3I T 1. 8s. Promise. all () By S2 B i
Jr ARSI

//% 5 % 5.4.5 Promise. all() i SZ s o 7 =
//promise.all tX4 F 4 — b T
// 2> promise {T: 55, & iF 4b # (1) 3X L if 45 promise
[/ B HPIRZS A BBAS i R fulfilled 22 JF A2 fill & all (¥
//then() BRER LR UEKG HCE AE all H i I 4 4E 55 10 45 SR 3R [l
let pl = new Promise( (resolve, reject) => {
setTimeout(() => {
resolve('45 1 > promise $HfT5E 5 ")
},1000)
1)
let p2 = new Promise( (resolve, reject) => {
setTimeout(() => {
resolve('5 2 4> promise I ATEEE")
},2000)
1)
let p3 = new Promise( (resolve, reject) => {
setTimeout(() => {
resolve('45 3 > promise $HAT5EEE")
},3000)
1)
Promise.all([pl,p3,p2]).then(res => {
console. log(res)
}). catch(function(err) {
console. log(err)

H

Promise. allO A] DLtk i i Ab 32 52 25 B9 Promise ST IR, R R IB IR S W 55—
T — 2 AT 55 AL B, BT LA Promise X} 2 AFTE raceO) J5 s, K 38 4 55 45 W AR A e B #0017 52
RS, raceO5 allO J5 32 4 F A& AH ]

Promise. race([Promise X} %, Promise X4, ...]). then( [0 K %K)

[m] 31 R K Y 2 AR i TR 2 P e P — B 2L B Promise XF 4 HIME .
race) J7 ik 1 EEAM G FORAT 247 284001508 T AR IE T P 0] RLRAS B AR 19 2858 3l
WP A D A e 2 B B 2 A AR R I it R A B TR R A R O B
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PRSP B8t A e 9 B8 i R X B 1T DL f B Promise. race O & 1k 22 A 8040 U8 2E 47 5%
e, 1FENTETEAT T W S 3R SR AT A B S U, T P P 5 O A ) R OB DR L % 3 A
race () f S AU F 3 5%

Promise. race O [ £ Ui FHZ2 4], AR 40T

//promise. race()#H 4 T ¥ & A 14 BT B 11 55
[T T —A5a 4, EATZ R e RS AR i fulfilled Y
[ /B — A 5554 B4 fih & race Y. then R 3T B & 1Y {E
/3R 1A, FBAE Z AT 55 Z 1A 36 S i)l
let pl = new Promise( (resolve,reject) => {
setTimeout( () => {
resolve('#5 1 > promise i fT5E 5 ")
},5000)
1)
let p2 = new Promise( (resolve, reject) => {
setTimeout(() => {
reject('# 2 4> promise $HAT5EEE")
},2000)
1)
let p3 = new Promise(resolve => {
setTimeout(() => {
resolve('# 3 4> promise P AT5EEL")
},3000)
1)
Promise. race([pl, p3,p2]). then(res => {
console. log(res)
}).catch(function(err) {

console. error(err)

})

5.4.6 S USRI 1L

Promise A fiE J1 A% AL (M AEH A H . Promise A 4% 08 H 2544 . B JavaScript
— BRI B MR . IR AR LA ) (R SR E ] then O bR ECHE AT 5 5K 04
FH W K i AR B AT AR R AR R R BT & — N ER B 240 T8 R KR T R a1
B2 R R AT 38 IF R IRt AR ESZ

P FE N 2tk I 4k, AR JavaScript W] 43 [0 L 40 AR 7E SRR B 0 L 45 fig
St IR RIS N g E AR B AR X A BRI FH BSR4 6 WA I
i1k Promise Xf 5 68 00 ik — 20 b 42 3% [R) 20 AR AL W 2

1. Generator i £ # 9+ 4B

£ JavaScript TAEFE X — B BR 2L, B Generator BRELES ) (AAS A1 .

function * PRELAFK(){

yield /135 AR 12
}
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ES6 # 5l AT Generator PREL, AT DLi# 1T yield €48 5= A W of 500 AT, 53X o ol A8 [A) 25
PRI AT AR SR A T TR . XA T T eR BG4 T VR B Z5 AL, 1L R AR — R AT 8 HE
PRECAANBE 5 384T L 38 AT LU R % bt AARAD , hy 5 20 A W] 20 A g 43 T T e

TR . 2% > Generator PRELHYFEA S ACASINTE .

//%5 5% 5.4.6 —/ Generator PR HEA Z 1)

[ * 2% PR VBURN X 38 R BOAS 5], 6 18 FH pR B, bR AR AR T IR AN AT, R AR [l — A4 2 AT T 4,
2T B AFTE next () Jr ik, FHORILFR P 4k S2 4047, 24 72 7 18 B vield S 8 57 i 45 {500 . next () iR [] Y Xt
L4 value Fil done Wi 4N J& 1, value {43 | — 4> yield iR [8] i 45 SR, done 1038 14 ¥ & 75 th AT 58
B %/

function * test(){

var a = yield 1
console. log(a)
var b = yield 2
console. log(b)
varc = atb
console. log(c)

}

[ 1ARBUy 25 AT X 4
var generator = test()
/1%

console. log(generator)

[/ BR 1, %R )F R S AT RS 14> yield KRS )5, stepl [ value J2& yield 4 M 45 2R 1
var stepl = generator.next()

console. log(stepl)

/1258 2, %7 N var a FFIRHATEIZE 2 4> vield J5, step2 [¥) value j& yield £y il (¥ 25 2% 2
var step2 = generator.next()

console. log(step2)

//HTIRA yield, BT LI )7 I var b I Ua P47 B 45

var step3 = generator.next()

console. log(step3)

AR ZOH R TR R B RO A AT SR AR T

/555 T 5. 4.6 | % B AT 46

test { < suspended >} [[ GeneratorLocation ]]: ttt. html: 10 [[ Prototype ]]: Generator
[ [GeneratorState]]: "closed"[[GeneratorFunction]]: f *

test()[[GeneratorReceiver]]: Window

ttt. html:21 {value: 1, done: false}

ttt. html:12 undefined

ttt. html:23 {value: 2, done: false}

ttt. html:14 undefined

ttt. html:16 NaN

ttt. html:25 {value: undefined, done: true}

HEREGRZLI a M b MEAWT o BEMBRE NaN, BRI T 048 AT B
FRAD Y BL T n) R,



374 | JavaScripti& k= ¥

X2 UM TE Sy AL P AT i B b, 5 AR AR T vh X iz A7 B9 g5 R IE AT N T I 2
yield & [m] {18y 25 508 e 0 A2 8 ) (ELER 2 T AR T 1Y
HE R ok s i A S A P A L ARRS AT

/7555 % 5.4.6 B I B9 ZE B N 4%
function * test(){
var a = yield 1
console. log(a)
var b = yield 2
console. log(b)
varc = atb
console. log(c)
}
var generator = test()
console. log(generator)
var stepl = generator.next()
console. log(stepl)
var step2 = generator.next( fﬁq% 1:value)
console. log(step2)
var step3 = generator.next(%E 2:value)
console. log(step3)

B AU 0 L 78 generator. nextO pRECTIB IS EUG , 2 K& B G b B9 Bl v] DLIE &
fa th L ACAS AR

/7555 B 5.4.6 #EH A v BOHE T LA IE H
test {< suspended >}

ttt. html:21 {value: 1, done: false}

ttt. html:12 1

ttt. html:23 {value: 2, done: false}

ttt. html:14 2

ttt. html:16 3

ttt. html:25 {value: undefined, done: true}

WAL S YL TE nextO BREIAT Y TR, 27 ZAZE S BN . T — W next O PATHS,
TR AL 135 S50, WA IR yield ZE078 & B 1H 2725 i undefined, ZAHil yield ZEMIAYZE B4
(B R AAE next O W& AT E 25 R,

2. Generator R £ 88 4= #l {+ AR IR 12

B —1 Generator PREL, 76 A 4% 5 AN [R] 19 [F) 25 Fi 2 20 AR, ARG AN F .

//%5 5 5.4.6 f|##—1> Generator pR%Y, £ H i 4 5 ARl 1 [7) 25 1 5 25 it e
function * test(){
var a = yield 1
console. log(a)
var res = yield setTimeout(function()
return 123
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},1000)
console. log(res)
var resl = yield new Promise(function(resolve) {
setTimeout (function() {
resolve(456)
},1000)
)
console. log(resl)
}
var generator = test()
console. log(generator)
var stepl = generator.next()
console. log(stepl)
var step2 = generator.next()
console. log(step2)
var step3 = generator.next()
console. log(step3)
var stepd = generator.next()
console. log(step4)

NP AR YU e R Y A /(1
/1% 5 B 5.4.6 FHIRT A IZ AT 4R

test {< suspended >}

ttt. html:27 {value: 1, done: false}

ttt. html:12 undefined

ttt. html:29 {value: 1, done: false}

ttt. html:16 undefined

ttt. html:31 {value: Promise, done: false}
ttt. html:22 undefined

ttt. html:33 {value: undefined, done: true}

R V8 AR 100 & 8R4 485 i 1 B, DR B A PR BAR ] 43R, i — 20 BT ER i i, & R B
yield £ I 19 3130 A8 i, 0] LA B 4% 7E stepl B9 value F13Rk45, 24 yield E‘JE@'U\J set Timeout O B} , 4
S AT LIAS 3] set Timeout O i 22 B 45 g5 GF AN BE PR 2 B AT 55T B 58 B0 o 115 24 yield (947
M2h Promise XF 42, Al L3R4S Promise M RANE . 42 T A & 52 41 vh f i 19 Promise XF 42,
RS F

//%5 5 % 5.4.6 Z| A Promise X4
{value: Promise, done: false}

done: false

value: Promise

[ [Prototype]]: Promise

[ [PromiseState]]: "fulfilled"
[[PromiseResult]]: 456

[ [Prototype]]: Object

e gt R4 & B, yield 7] LLAS 3] Promise P& M 45 5, BF DL BE #1478 o> 2 3 F2 v,
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Generator BRECAT LAX] Promise 5580 5 20 AR I B2 4 A7 42 1

3. F Generator % Promise IR F R ER$H &

Wk SRy ez 2], Al LU ki 5 8 H i 7 3K S B AT — 1 Generator BT, P done
J& PR ) RO T AT 58 B L 38 3 next O pRECR HE 2 R B R AT . A TR BUAT Ok R vl
T Promise X 4, 84 1F Promise XPIRSHAT AT, AT —H,

P20 ok HERR B H R reject O VA5 BL , 32 — DB HAT I Generator pREL, 1L
.

//%5 5 % 5.4.6 HEBR IS5 Al reject () 18 FH Y1 B, 28 — A 3N AT 1Y Generator pRi%k
/ %%
* fn:Generator pRELXf 4
x/
function generatorFunctionRunner(fn) {
/178 L5323 4
let generator = fn()
[/HATEIEE 14> yield
let step = generator.next()
/778 ik H R AL
function loop(stepArg, generator) {
[1ARBAY MY yield 17l i 45 2R
let value = stepArg.value
//FIWT 45 RS2 A J2 Promise Xf 4
if (value instanceof Promise) {
// AR5 Pronise X R ELTE then () B £ 14 [0l i rfr 2R A YL e 45 21
/73 B AR LR PAT B 3E AR — a5
value. then(function(promiseValue) {
if(stepArg. done == false)
loop(generator. next(promiseValue), generator)
}
})

}else{
[/ R B W T B A AT S A RS RAE AT — 20, AT — kb A
if (stepArg. done == false){

loop(generator. next(stepArg. value), generator)

}
}
}
/13 AT sh 2 0H H
loop( step, generator)

}

£ T generatorFunctionRunner O pRELE , 7 LUK fe 0] AY Promise #21] 3 > set TimeoutO) Y
LMV FE T Generator PRELIY I FEEE ] AL NT

//%5 5 3 5.4.6 ¥ 5] H) Promise 1 3 4> setTimeout () B Z il 5 # il 3 T Generator
/ /PR i R 4 il
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function * test(){
var resl = yield new Promise(function(resolve) {
setTimeout (function( ) {
resolve('$ 1 Fhiz 47 ")
},1000)
)
console. log(resl)
var res2 = yield new Promise(function(resolve) {
setTimeout (function(){
resolve( ' 2 #biz 47 ")
},1000)
1)
console. log(res2)
var res3 = yield new Promise(function(resolve) {
setTimeout (function() {
resolve('5 3 #izf7")
},1000)
1}

console. log(res3)

}

generatorFunctionRunner (test)

it Z 5 Y generatorFunctionRunner O BREUAL B S , ] LLZEEHl &6 K B, BT 45 R
B 1s o —47 AR .

% 1 BiEfT

ttt. html:22 5 2 FPig 4T

ttt. html:28 45 3 FPiz 4T

25t yield BUifT Z 5 7 IR = #h & B, 45 Z W generatorFunctionRunner () B8 4, 7
Generator PRELH, AT LIS then O [R1E BT s B kE . F2 P32 17 3 yield B4 Y Promise X
ZTAE AT 22 HE A HEEOIR S, 3 Promise X AR ASASE N fulfilled, A4 2210 F—47
PAT. XHEMEIE T Generator BREM 4, LY HUKE Promise WY 5 22 i FE [ 204k T .

Generator PR BLIY 57 20 AR W] 25 4k U7 22 JavaScript 5 280 g #2 09 — Sk I . 3@
Sz T R, R R AT A5 125 L generatorFunctionRunner O 1 T B pREC, (B 1] LR 2
P A ] yield ¢8-S0 8L R A0 A R 25 Ak

4. LR RF R ——async 1 await

23 Generator J7 MW G AU W20 AL 75 SR B 1 F 0. B X Generator
WY T B AE EST A g8 . JF HAE ESS WA A3 2 S0l 38 B rhd L T 28 i 5 22 %
il AR AR

/85 5 % 5.4.6 BRI SO BB HOO A0

async function test(){

await ...
await ...
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}
test()

Bl 2 ) K PR B 9SS 7 05 Generator BREXEE MM, RE P RLE o] LI
async B — A~ pREL, 33X 5 7T DUAE 2 pR B0 B3 VR S0 (8 T await SR 42 1) bR 29 it
o await A0 AT DL g S AT o] A8 1 56 52, 2 await Ak [F] 28 8504 B, await Z6 M 25 15 23R
1A 00 8 45 SR IF 4k 22 ) R AT, T2 await 470018 Promise X 42 BT, # Promise X 2 ARE K
pending, W RS H:E . HF Promise SR AE I fulfilled, #2 % A4 -1 T $447 , Promise
HIME 2 A 2l 1] await ZEMIAYZE &b, asyne il await 75 2280 B, asyne AT LA Sp0 2 A
PREL, (B2 await HBETERE async B4 B BRE .

A T async 5§ await, gAY T 7 A H ST R Generator BREL . 3 A T2
B AR X} Generator PREXEIT T A T . ES8 BURL I 9% i 5 , asyne 1 await BTN £ 7
A RE AR ) 1 2 f# P Ty %L T Generator Z5H) N BIRH T AL 5 H A WEESG. A
Generator PRELMY I FE 4 5 22, BR 1) T e 25 3ok I8 300 RAS I W 285 P i ol 2

BARTE A 1 KR53 5 H Bl 55 RS L ff FH Generator BRI 5tAEH D (HE AR
205 H B 1545 R R B e R KRB Generator PRET . X2 T48 0 03 ESS 2675
bR B 00 Y AR i R 1 i e T 5%

Fe T ok —2 0 asynce pRELIYPAT T RE L A B — A async (B B9 pR L, A B LT
Rl AU AN .

/155 5 % 5.4.6 Q@ —4> async B4 1 BREL, & F H AT R A

async function test()
return 1

}

let res = test()

console. log(res)

/ %

iy B AR

Promise {< fulfilled>: 1}

[ [Prototype]]: Promise

[ [PromiseState]]: "fulfilled"
[[PromiseResult]]: 1

*/

AR i i) 25 SR 2 R, HE S async B4 1Y SR A B & — > Promise X4 . HBIRTE R
b return MM 1 EERFEME A T asyne 5 - test O BREGS AT BT WA B4R B 1, 1M
SBR[ T —MEN 1) Promise X4,

e Tk 3t — L HIHT async sRECHY [A) 20 AL 20 R ARG AN

/1% 5 5 5.4.6 2L HIT async #RE I [R] 2 A0 5 25 4
async function test(){
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®
a1
e
S
e
3

console. log(3)
return 1

}

console. log(1)
test()
console. log(2)

EhEH LSRR 1.3.2, TR Promise X R B $UAT TR, test O PR ELHE async &1
J& s testO W78 WS A0 BRE IR 2 AR 1 2 B iy 56 BB s s 3, (EZR 45 SR A0 Nk,
OUEIE FT R T o2t oAb A & B R BRI

[F] 48 Promise X % HIZ5H ARSI .

//%5 5 % 5.4.6 [H4H Promise Xf & ) 45 44

new Promise(function() {

}). then(function() {

H

24 Promise XA}, BEHAB T BE pRES [F] 28 F 720 52 R, 9 B389 Promise J&
— AW KB R AR ) 25 [ 38 R B8, SCflE R 5 28 19 1m0 90 o BSR4, B DL FE AT 1R A1) new

PromiseO) B, #1146 1k pR £ [F] 25 R 2.
TEHE TF async 1B Y pRECH) 0BG T 2D 11 . 1225 — A S8 28 10 5 5 22 4], AR T R .

/755 5 T 5.4.6 —A> 58 4 (1 i 8 IBUT 5% 4
async function test(){

console. log(3)

var a = await 4

console. log(a)

return 1

}
console. log(1)

test()
console. log(2)

RSB P DT 1.3.2.4,

I —IF IR B test O pRELY [R) 20 pR R Y32 B8, 3 M0 4 00T o 2 it A L 9 AN V3%
B 3 7E 2 ZHT .4 7E 2 Z 5t A B0 BT LA test O pRERCRL A H BE W] 20 32 4 R S 0 8 4RO
BT

TR IR AR testO PREAY SEPRAATINUR | 75 206 S i i pRBCRHE— T . i1 T async &1
F14 pR K02 A R I Promise X G2 . It LA i) f 28 111 CA% B 3 B Promise X G2 4544 AUAS AT

/7% 5 B 5. 4.6 ¥ Z2 A B L Promise Xif 4 4514
console. log(1)
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new Promise(function(resolve)
console. log(3)
resolve(4)

}) . then(function(a) {
console. log(a)

})
console. log(2)

5] 152 45 SR A FR 28 F 9, i1 T Promise 4R £k 14 191 97 pR AIOR: 8] 26 04, BT DL 1.3 .2 &P 2 i [)
AR B B L T 4 R TE resolve HAE A, then O G T 45 W1, B DL 4 1% 8% 5 i 11

25 E iR asyne BREL R e KB RUE VS 1A await fE A4 K G, 7255 1 A await 1Y
AN T AT L 4 R 2B AR RS DX 38, L AH 2 F new Promise O Y [ pR AL N FB . 55 1
A await #2200 FN R A0S ) JE T 5 AR A X3 A S T then O A (5] 9 06 5009358 . BT L
23 BLAE [A) — A R B L ) B 0 ) AR S5 RS A B 4R

5. setTimeoutO) RFI MR LMBR AR

Zo3t T WA B AR 5 mT DU R 5 A i O 20 AT 5D SRR A A AN B B X
) T AR 4 ) 2 BRVES L SR AT A AP AT L X — DD S AN Promise %42 B FLIN RE SCHF AR 1

FrULLES T 2312, set Timeout O 2401 1) 5 2 e )5 28 ARAS I F

//%5 5 B 5.4.6 setTineout () FE 4l i) f 4 fif P U5 58
async function test()
var resl = await new Promise(function(resolve){
setTimeout (function(){
resolve('# 1 Fhiz 47 ")
},1000)
})
console. log(resl)
var res2 = await new Promise(function(resolve) {
setTimeout (function(){
resolve('55 2 FPizfT")
},1000)
})
console. log(res2)
var res3 = await new Promise(function(resolve){
setTimeout (function(){
resolve('s 3 FizfT")
},1000)
1)
console. log(res3)

}
test()

MR H K7 B Promise B9850 A . N Generator PR ALY 43 25 3047 F) asyne 1 await
B9 H s 5 RS R 2k, 3L D7 T AR 24 4F 3k, B U iR TP 42 % 2 95 7 3] Promise X4, I
H ¥ %E Promise Xt % ¥R A M A7 i 25 Fh 0] 81, 325 0 % 20 ik 3 X Promise X4 5B ) &
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IR A AR T, W02 75 % 5410 1204 X JavaScript 03508 28 5 48 1 55 20 9 7 109 Bk
ENVIPS SR R

Promise FZ 15 R G I A& JavaScript H ) & 08 L T 2 H 1F 09 L6 2018, BT LA
JF A NARZEAEAT M b S g b e e R e 3ok S P AR SR A A8 S RN T LS AR

5.5 ZF#i Promise X &

Promise X[ 4t ES6 & 58 vh 5L SR X 4. 76 M 52 S0, 2 BT 4% N &8 9F AN A7 7E Promise
X4 WA 3CHF Promise X R S L B DLAE AR FEAE Promise X 42 09 3 YT 4%, #7i5 47
155 T Promise RIACHD B S 4 faf 31k 4 G AL BE WA S0 AT 7

FEASSZF5 Promise I Y5 % H . 47 7E setTimeout O X F JF 4R (9 5 A5 9 A2 12 ol A iy
N THRIEALE Promise X 42 BB AURS REAE & IH W VE &5 h UM 217 . 75 2R P BAAE 520 T
fift Promise XF 4 Fe I ATHE T, LA setTimeout O N0, fE F 32— (K 5 Promise 564
— ) Promise X5, & T-E 3 Promise X A0 ECMA Bty ] FIA 7% .0
S I A T 22 8 B A T3 ACAS 37 5 rb B v A B IR

5.5.1 X —/ Promise 3%

1. 947 Promise Xt & A&

TS Promise X 40T, 75 2 X Promise X[ R AR GHEME T T AT E L IR 45
Mrad e,

(1) #F =5 Promise X G2 (45 # Flkar th 45 8% AR 40T

//%5 5 5 5.5.1 % & %5 Promise X 42 (1) 45 #4 Al 4 H 45 51
var p = new Promise(function(resolve, reject) {
console. log(resolve, reject)

1)

console. log(p)

74 SR I

/ %

F() { [native code] } f () { [native code] }
Promise

[ [Prototype]]: Promise

[[PromiseState]]: "pending"

[ [PromiseResult]]: undefined

x /
(2) #&FE fulfilled IRE T Promise X R 454, (LS ANTF .
//55 53 5.5.1 & F fulfilled JRZA T Y Promise X 42 45 4

var p = new Promise(function(resolve, reject) {
resolve( 'L SE L")
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)

console. log(p)

vk i iOEE R ST

/ *

Promise {< fulfilled>: 'B 5 '}
[ [Prototype]]: Promise
[[PromiseState]]: "fulfilled"
[[PromiseResult]]: "E 58"

%/

(3) & rejected KA T AY Promise X4, fCIB 41T .

//%5 5% 5.5.1 &% & rejected JRA T A Promise %%

var p = new Promise(function(resolve, reject) {
reject('C4E4")

})

console. log(p)

Yk i OEAE S/

/ *

Promise {< rejected>: 'EL{E 44 '}
[ [Prototype]]: Promise
[[PromiseState]]: "rejected"
[[PromiseResult]]: "B 54"
Uncaught (in promise) E. 443

* /

2. Promise SR M EREHE X

A5 Promise X 42 094 55 43 H7 . Promise 7776 RSB MEAEJE P . #1461k Promise A,
T BT A — > [ pR B DAAE S AT X G I S AR B . D pR B A5 AN S 4L resolve O Al
rejectO) » IS0 R B,

25 LTIk , Promise X R W i b 2544 AR 40 F

//%5 5 T 5.5.1 Promise X 4 [ ] 4f 1k 25 #4)
function MyPromise(fn) {
//promise MW IE IR~ pending, 7] 45 i, fulfilled 8% rejected Ho 2z —
this. promiseState = 'pending'
this. promiseValue = undefined
var resolve = function(){

}

var reject = function(){

}
if (fn){
fn(resolve, reject)
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telse{
throw('Init Error, Please use a function to init MyPromise! ")

}
}

HR 4 X R 1 W46 A6 Promise B A9 11 38 pR IO [A) 20 047 19, B LGB %) fn O B 428
BpaT,

EFF resolveO) F reject O I, 75 Bt Promise Xt 4 WARZS 35 & 0 % R B9 fulfilled
rejected , e 1 FEFEAE A Promise M7 AYZE R, B L IZ45 resolve O Fil reject OB B N H S5
) ek R A E

//%5 5 % 5.5.1 Wiz resolve() fll reject ()& B il 2 B i bR &K
/IRFE BRSO &
var _this = this
var resolve = function(value){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseState = 'fulfilled'
_this. promiseValue = value
}
}
var reject = function(value)
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseState = 'rejected'
_this. promiseValue = value

}
}

TE X SENIREE IR T BB % Promise 7EARZS A8 B0 fulfilled & rejected i . it B 44T 14
thenO Fll catchO H ) 18 R %L, 5 F SR A1 UR L Promise X% 19 J7 A J5 7% then O Fl catch O LAY,
BanF

//%5 5 % 5.5.1 MLz resolve() Fll reject ()& B A il 2 B iy bR 4K
MyPromise. prototype. then = function(callback) {

}
MyPromise. prototype. catch = function(callback) {

}
Zi Rk, A X Promise XRS5 5 A0 F

//%5 5 & 5.5.1 [ X Promise X} & W #] ih 1k 45

function MyPromise(fn) {
//promise MW LIRS A pending, 7] 25 i, fulfilled uf rejected HHp 2z —
this. promiseState = 'pending'
this. promiseValue = undefined
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var _this = this

var resolve = function(value){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseState = 'fulfilled'
_this. promiseValue = value

}
}
var reject = function(value){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseState = 'rejected'
_this. promiseValue = value
}
}
if(fn){
fn(resolve, reject)
telse{
throw('Init Error, Please use a function to init MyPromise! ")

1
}

MyPromise. prototype. then = function(callback) {

}

MyPromise. prototype. catch = function(callback) {

}

5.5.2 SZH thenO) 119014 ef %k

1. ik thenO B [E137 &R 1 & 3%

2 F ok i MyPromise % 8 Promise /7 X TR, LM E MM BEE R 6. B
P, W ik then O p& B 18 ok 02 1T K

TE5E L thenO By B4 bR BUR R AT, 69 S MyPromise X 4 BT 2261 ARSI F .

//%5 5 & 5.5.2 %i’5 MyPromise Xif 42 ) 47 22 4

var p = new MyPromise(function(resolve, reject) {
resolve(123)

)

console. log(p)

p. then(function(res) {
console. log(res)

1)

/I BT AR I ] 5 2 LT A

/ *

MyPromise

promiseState: "fulfilled"

promiseValue: 123

[ [Prototype]]: Object

%/
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BITIR &K, A X MyPromise Xf 435241 p BARASE LA E 4 fulfilled, {H )& then()
rh A 19130 R B T .

TRk resolve O PRELAT N A I then O PRELAT N2, LB then O 5 1% 0] I8 28 % finh
KIIRE AR

//%5 5 % 5.5.2 SCH then() H i ] 3 pR 45 ik & ) fig
/ /1€ MyPromise "1 B i i #B 4 AL 5 4 R

//5E X then F [a] JE R &

this. thenCallback = undefined

var resolve = function(value){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseState = 'fulfilled'
_this. promiseValue = value
/752 HAAAT then o % b 130 Y 1 4 B 4
setTimeout (function(){
if(_this. thenCallback) {
_this. thenCallback(value)

//#E then W 45 5 40 AR
MyPromise. prototype. then = function(callback) {
//then 55 1 YRPAT B K 51 98 bR 4507 T 21 24 117 9 Promise Xf 42
this. thenCallback = function(value){
callback(value)
}
}

TE WAL kit 58 S & R BB & BT LU then O bR B B9 LR AT O 45 1L IF 2
18 B S B resolve OB AMIE SIS .

MyPromise {promiseState: 'fulfilled', promiseValue: 123, thenCallback: undefined}
promise. html:51 123

2 b, MyPromise Xf 4 35 2% () 58 4549 , SRS AN F .

//%5 5 3 5.5.2 MyPromise X 42 3 2% (1) 57 3% 45 1)
function MyPromise(fn) {
//promise B W] IR A5 A pending, 7] 25 i fulfilled uf rejected H 2z —
this. promiseState = 'pending'
this. promiseValue = undefined
var _this = this
//5E X then [ [7] 1 K %%
this. thenCallback = undefined
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var resolve = function(value){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseState = 'fulfilled'
_this. promiseValue = value

[/ 5% M AT then pF %50 H 1 F A4 [ 97 o 4
setTimeout (function( ) {
if(_this. thenCallback) {
_this. thenCallback(value)
}
1)

}

var reject = function(value){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseState = 'rejected'
_this. promiseValue = value
}
}
if(fn){
fn(resolve, reject)
}else{

throw('Init Error, Please use a function to init MyPromise! ")

}

}
MyPromise. prototype. then = function(callback) {

//then 2 1 YR MAT K [0 94 pR %433 HF 21 24 i 9 Promise X4
this. thenCallback = function(value) {
callback(value)

}
MyPromise. prototype. catch = function(callback) {

}

var p = new MyPromise(function(resolve, reject) {
resolve(123)

1)

console. log(p)

p. then(function(res) {
console. log(res)

)

2. LW thenOW R T HENNIE B

Wi FX R, C & LLEE then O F 01 P8 19 A h i & (H E Y AT %0 RAEsc 8 —
A thenO B9 [\ fi &, 3 B IJC 88 X8 FH ARIBanF .

//%5 5 % 5.5.2 XA E M HAESL B —A> then() 19 [m] 9 fih % , I H.JC 1k 55 = H

var p = new MyPromise(function(resolve, reject) {
resolve(123)
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M
o
ik

1)

console. log(p)

p. then(function(res) {
console. log(res)

}) . then(function(res) {
console. log(res)

}). then(function(res) {
console. log(res)

b

[1ER G AEE MR

/ *

MyPromise {promiseState: 'fulfilled', promiseValue: 123, thenCallback: undefined}

promise. html :52 Uncaught TypeError: Cannot read properties of undefined (reading 'then')
at promise. html:52

(anonymous) (@ promise. html:52

promise. html:51 123

%/

B XA B L 75 2% MyPromise [ A2 35 il A0S 247 2 — 25 sk, D) s 80 6 Xl L 9t
FL% A A, 7w R 0 3 P s g vk i 45 SRR Ml ) 4B 3
MG Promise X} 2 4% 20 I8 AU 457 05, S i1 resolve Ol thenO) AUIS LN .

//%5 5 % 5.5.2 fid4fi Promise Xf 52 &% Ui FH A 5 A5, 4k 22 Bl i resolve() Fil then()
//resolve FHf 534S 5L B
var resolve = function(value){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseValue = value
_this. promiseState = 'fulfilled'
/7% 4% N B2 J2 Promise Xif 42 A
if(value instanceof MyPromise) {
value. then(function(res) {
_this. thenCallback(res)
1)
}else{
/72545 N\ BB 25 T80 2 3 3 AR it B
setTimeout (function() {
if(_this. thenCallback) {
_this. thenCallback(value)

//then pRELACHS 52 B

MyPromise. prototype. then = function(callback) {
var _this = this
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
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_this. thenCallback = function(value) {
var callbackRes = callback(value)
resolve(callbackRes)

}

})
}

B ok AB SO A S, 107 98 FH AR AS 19 then O o] 38 bR 250 P m ACAS [ 1 3R 191, 4815

mr

(1] 3

//%5 5 % 5.5.2 [ 8 FIACAS HY then( ) [81 34 & %k in A ] # 3% (0] {i
var p = new MyPromise(function(resolve) {
resolve(new MyPromise(function(resolvel) {
resolvel('aaa')
1))
1)
p. then(function(res) {
console. log(res)
return 123
}). then(function(res){
console. log(res)
return new MyPromise(function(resolve) {
setTimeout (function(){
resolve( 'Promise')
},2000)
P
}). then(function(res) {
console. log(res)
1)

console. log(p)

B A7 P8 RIS £ % P, MyPromise XT R 0] LLIE % TAE, 3F A LLSZ 8 then O
PRE A SE R R A L S5 R T .

//%; 5 % 5.5.2 MyPromise XJ 4 7] LAIE W A, Jf ELWT LLSE ) then() A [ 9 BR £ A 4 38
MyPromise {promiseValue: MyPromise, promiseState: 'fulfilled', catchCallback: undefined,
thenCallback: f}

test. html:57 aaa

test. html:60 123

test. html:67 Promise

Z L I T EE SR 9 MyPromise YT (0 S8 A5 H AL ANF .

/755 5 B 5.5.2 LT HE I Y MyPromise X 4 1) 58 4 45 14
function MyPromise(fn) {

var _this = this

this. promiseValue = undefined

this. promiseState = 'pending'
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this. thenCallback = undefined
this. catchCallback = undefined

var resolve = function(value){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseValue = value

_this. promiseState = 'fulfilled'
if(value instanceof MyPromise) {

value. then(function(res) {
_this. thenCallback(res)
1)
telse{
setTimeout (function() {
if(_this. thenCallback) {
_this. thenCallback(value)

var reject = function(err)
}
if(fn){
fn(resolve, reject)
}else{

throw('Init Error,Please use a function to init MyPromise! ")

}
MyPromise. prototype. then = function(callback) {
var _this = this
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
_this. thenCallback = function(value) {
var callbackRes = callback(value)
resolve(callbackRes)
}
1)
}
var p = new MyPromise(function(resolve) {
resolve(new MyPromise(function(resolvel) {
resolvel('aaa')
1))
1)

5.5.3 SZBL catchO My 5 fig

1. L3 catchO By IR ThAE
24 Promise BIXT A ik & reject O BRELRT . B ATRES ST N rejected, I HE il & catchO H
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A [9] 9 pR AR
Rk thenO BSZE 30, 7 MyPromise X% H1 %€ LU reject O BRE AR W «
//% 5 % 5.5.3 7E MyPromise X} 4 H1 & Y I reject() P4k

//5E X catch Y [a] & R4
this. catchCallback = undefined

var reject = function(err){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseValue = err
_this. promiseState = 'rejected'

setTimeout (function(){
if(_this. catchCallback) {
_this. catchCallback(err)

SR AE catch O BRZCH IIA ] 3 pR KR A4 A0 BH, ARAS 40T

//%5 5 B 5.5.3 {E catch() BRI A 7198 B £ b 21
MyPromise. prototype. catch = function(callback) {
var _this = this
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
_this. catchCallback = function(errValue) {
var callbackRes = callback(errValue)
resolve(callbackRes)
1
1)
}

RJF S AERBIP A catchO HRE R IA FH TR RE AU A0T -

//%5 5 % 5.5.3 FEEFIH A catch() Y fe 1Y 4 FH i
var p = new MyPromise(function(resolve, reject) {
reject('err')
1)
p. catch(function(err) {
console. log(err)

)

BT AR E . & & reject O T] LA E M & catchO A8 BR BT I 5 18 X N A9 25 51
RAES AT .

//% 5 % 5.5.3 reject() W] LLELHE fil & catch() A4 813 AT I i Hh X B A 245

! ! promiseState: rejected ' , thenCallback: wundefined,

err

MyPromise { promiseValue:
catchCallback: f}

test. html:73 err
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2. B x4 thenO B catchO ik
EEXWERP . ELEM T MyPromise B catchO BRE I FE 24 catchOFF A E p
o % HHEE 0 R BT, catch O 50 59 W18 ok ST ARSI T .

//%5 5 % 5.5.3 4 catch() A& p X542 B 428 I 8RBT, cateh() H 9 1R 6 75 P T
var p = new MyPromise(function(resolve, reject) {
reject(123)
1)
console. log(p)
p. then(function(res) {
console. log(res)
}).catch(function(err) {
console. log(err)

b

FIE S EH R AF B DI RE . 2 reject O fil & B, MyPromise X 4 B AR &4 B 3h 2 8 R
rejected, BT catch O I A HUAT, AT L catchO B [0 pRTC 1 M MyPromise B i 52 {F
Wr T, XA, TR B R A WU, 1k MyPromise fE rejected O i, 5 %7 catchCallback ) , I
Kl & 75 7776 thenCallback O ,fURS 4N

//%5 5 % 5.5.3 3 %A catchCallback(), A6 2 75 #£ 7E thenCallback()
var reject = function(err){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseValue = err
_this. promiseState = 'rejected'
setTimeout (function( ) {
if(_this. catchCallback) {
_this. catchCallback(err)
}else if(_this. thenCallback) {
_this. thenCallback(err)
telse{
throw( 'this Promise was reject, but can not found catch! ')

reject ) BRECHT 73 BUHE J5 . 5 B then O pR B0rh 19 32 58 52 0, DU 5 37 19 22 1, A0S
mr .

//%5 5 % 5.5.3 then() BRELH Y32 B B, LLBC A 58T 192 4
MyPromise. prototype. then = function(callback) {
var _this = this
/ /S B4 R O LR A IR A R AR AN Y, B LA A O R T R [ — AN Y Promise Xf 42
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
//then 55 1 YRHUAT B Kf 018 pR 4507 W 31 24 1T Y Promise Xf 52
_this. thenCallback = function(value) {
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//FN W SR 9 2% [l 8 B Promise (IR ZS A rejected Hi H 3 fih & J5 £ Promise [f

//catchCallback

//H #]#%#] catch

if(_this. promiseState == 'rejected'){
reject(value)

}else{
var callbackRes = callback(value)
resolve(callbackRes)

}

}
})
}

BEFSk, BB HE7E catchORTIIAE 211 thenO LR ANTF .

//%; 5 % 5.5.3 {E catch() Hi il A £ ) then()
var p = new MyPromise(function(resolve, reject) {
reject('err')
1)
p. then(function(res) {
console. log(res)
return 111
}) . then(function(res) {
console. log(res)
return 111
}). then(function(res) {
console. log(res)
return 111
}). catch(function(err) {
console. log(err)
1)
console. log(p)

TRAT VR P32 08 0 i o 2528 AR AT
/%55 % 5.5. 3 PAT IR JH L R A9 B th 45

MyPromise { promiseValue: ' err ', promiseState: ' rejected ', catchCallback: undefined,
thenCallback: f}
test. html:91 err

1

3. ZMEX AR PR
ARATALA Al 1 3R 7] Promise %42 3% b Wi =X FH L 3% 7 ok . 78 MyPromise B9 Ji I X}
% ERMERES reject O 7 AV AT

//%5 5 % 5.5.3 7£ MyPromise FYJE BRI 52 EHIMHAS reject() ik
MyPromise. reject = function(value) {
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
reject(value)
)
}
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IR WA AL T AR AT AN T

/755 5 % 5.5.3 HIAA fL A AT

var p = new MyPromise(function(resolve, reject)
resolve(123)

1)

console. log(p)

p. then(function(res) {
console. log( "thenl 44T ")
return 456

}) . then(function(res) {
console. log( "then2 47 ")
return MyPromise. reject( 'l T ')

}). then(function(res){
console. log( '"then3 44T ")
return 789

}). then(function(res) {
console. log( 'thend 417 ")
return 666

}). catch(function(err) {
console. log( 'catch 47 ")
console. log(err)

})
e B UOR AR H 1Y then O PREGE 4 LS .

/7% 5 % 5.5 3 IS P then() ok £50%
MyPromise. prototype. then = function(callback) {
var _this = this
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
_this. thenCallback = function(value) {
if(_this. promiseState == 'rejected'){
reject(value)
telse{
var callbackRes = callback(value)
if (callbackRes instanceof MyPromise) {
if(callbackRes. promiseState == 'rejected')
callbackRes. catch(function(errValue){
reject(errValue)
)
}else{
resolve(callbackRes)
}
}else{
resolve(callbackRes)
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s e IR BB AT AR AR ANE

J/% 5 B 5.5.3 Bk IR 0K B 4

MyPromise { promiseState: ' fulfilled ' , promiseValue: 123, thenCallback: undefined,
catchCallback: undefined}

promise. html:100 thenl $t 47

promise. html:103 then2 /17

promise. html:112 catch $i(f7

promise. html:113 H [ T

Z i s S R L TE thenO B9 [ pR L H 3R 1] MyPromise. rejectO) )i » then O [ 5 2
FAE 2 s W, IF H& & Bl A9 catch O B9 9] 8 pR 2L

5.5.4  HAdH I ZhERY S

1. LI MyPromise. allO) #1 MyPromise. race()
R4 Promise. allO) A 4EE . 7 MyPromise X% @@ F & 7% allO L 81t ES5 Bk
Bl A P L4544, SE B MyPromise. allO /RS H0F .

//% 5 % 5.5.4 @ik ES5 MYk Al A M 145 4, SEBL MyPromise. all()
MyPromise.all = function(promiseArr) {
var resArr = []
var errValue = undefined
var isRejected = false
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
for(var i=0;1< promiseArr. length; i++) {
(function(i)
promiseArr[i]. then(function(res){
resArr[i] = res
let r = promiselArr.every(item => {
return item. promiseState == 'fulfilled'
)
if(r){
resolve(resArr)
}
}).catch(function(err) {
isRejected = true
errValue = err

reject(err)
1) (1)

if(isRejected) {
break
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MyPromise. raceO) BREAY LI AL S5 MyPromise. allO 25, AL HI0F .

//%5 5 & 5.5.4 MyPromise. race( ) iR 4% 1Y 55 1 i #2 5 MyPromise. all ()2l
MyPromise. race = function(promiseArr)
var end = false
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
for(var 1= 0;1< promiseArr. length; i++) {
(function(i)
promiseArr[i]. then(function(res) {
if(end == false){
end = true
resolve(res)

}

}).catch(function(err) {
if(end == false){
end = true

reject(err)

2. LI E T Generator 3f MyPromise 3t &S $ R BRI+ &

FARTE T E M MyPromise X4, I A J& 38 o (04T 95 2 40 S8 30 0 = 40 i A il L (B
A5 Generator BREON FF A 204, 7E 528 MyPromise B 5 20 A0S [A) 20 A0 FIF . 75 28 4 Ji 1f
% B 34T Generator ) T. B %X generatorFunctionRunnerO) A AT .

//%5 5 & 5.5. 4 $LHi#ES H 34T Generator A T. E. K%Y generatorFunctionRunner ()
/ %%
* fn:Generator PR LN} 5
%/
function generatorFunctionRunner(fn) {
/178 L5323 4
let generator = fn()
/AT RS 14> yield
let step = generator.next()
//5€ S H R AR
function loop(stepArg, generator) {
[1ARBAY Y yield A5l Y 45 2R
let value = stepArg.value
//H) Wi 25 5 & AN J& Promise X4
if(value instanceof MyPromise| | value instanceof Promise) {
/0 R Promise X4, WAE then BRECHY I 18 it $R MU AR VR B FF 45
/73 B SR WL PAT I AT — sk 5

value. then(function(promiseValue) {
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if(stepArg. done == false)
loop(generator. next(promiseValue), generator)
}
1)

}else{
/740 SR R TR AT 98, B AR I 45 AR — UG IH
if(stepArg. done == false){

loop(generator. next(stepArg. value), generator)
}
}
}
/1A Bh A 08
loop(step, generator)

}
2R3k 90 5 X MyPromise T2 1 Rl 2B 4L M A& U4 F .

//%5 5 % 5.5.4 45 4% MyPromise X 42 (1 R 25 4k 17 FH ik 2
function * test()({
let resl = yield new MyPromise(function(resolve) {
setTimeout (function(){
resolve('s5 1 fb')
},1000)
1)
console. log(resl)
let res2 = yield new MyPromise(function(resolve){
setTimeout (function(){
resolve( ' 2 #b')
},1000)
1)
console. log(res2)
let res3 = yield new MyPromise(function(resolve){
setTimeout (function( ) {
resolve('% 3 fb')
},1000)
)
console. log(res3)

}

generatorFunctionRunner (test)

WATR & & B, MyPromise Xt 2t 7] L #f Generator [F] 4k, iX 5€ 4 I F MyPromise

YR sE A APL 5 A Promise X400 API —3L,
3. MyPromise B & # iR 55

i i ] 2R A AR A B, A ] DL b S B — A LAY ) Promise Xt 4, T 5 AR S B %
Promise X} % , AR SZ PR T AE B A3 K K By, (5 23 33 50 B Promise B9 4572, I DU A=
JavaScript 4 52 B 19 o B2, 0 3% JavaScript 5 4 g B2 K V3 KR, B Ja M B A @ X

MyPromise X % 19 52 2 045 B Br AR W T
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//%5 5 % 5.5.4 HE X MyPromise Xf 4 i) 58 # AU A B
function MyPromise(fn) {
var _this = this

this. promiseValue = undefined
this. promiseState = 'pending'
this. thenCallback = undefined
this. catchCallback = undefined
var resolve = function(value){
if(_this. promiseState == 'pending'){
_this. promiseValue = value
_this. promiseState = 'fulfilled'
if(value instanceof MyPromise) {
if(_this. thenCallback) {
value. then(function(res) {
_this. thenCallback(res)
1)
}
}else{
setTimeout (function(){
if(_this. thenCallback) {
_this. thenCallback(value)

var reject = function(err)
if(_this. promiseState == 'pending')({
_this. promiseValue = err
_this. promiseState = 'rejected'
setTimeout (function() {
if(_this. catchCallback) {
_this. catchCallback(err)
}else if(_this. thenCallback) {
_this. thenCallback(err)
}else{

throw( 'this Promise was reject, but can not found catch! ')

if(£n){
fn(resolve, reject)
}else{

throw('Init Error,Please use a function to init MyPromise! ')

}

MyPromise. prototype. then = function(callback) {
var _this = this
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return new MyPromise(function(resolve, reject) {
_this. thenCallback = function(value) {
if(_this. promiseState == 'rejected'){
reject(value)
}else{
var callbackRes = callback(value)
if(callbackRes instanceof MyPromise) {
if(callbackRes. promiseState == 'rejected')
callbackRes. catch(function(errValue){
reject(errValue)
1)
}else{
resolve(callbackRes)
}
}else{
resolve(callbackRes)

}
9]
}

MyPromise. prototype. catch = function(callback) {
var _this = this
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
_this.catchCallback = function(errValue){
var callbackRes = callback(errValue)
resolve(callbackRes)

1
)
}
MyPromise. reject = function(value) {
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
reject(value)
1)
}

MyPromise. resolve = function(value){
return new MyPromise(function(resolve) {
resolve(value)
)
}

MyPromise.all = function(promiseArr) {
var resArr = []
var errValue = undefined
var isRejected = false
return new MyPromise(function(resolve, reject) {
for(var i=0;1< promiseArr. length; i++)
(function(i)
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